



CSEPEL ÉSZAKI RÉSZÉN A WEISS MANFRÉD ÚT MENTÉN FEKVŐ 31 HEKTÁROS ÖNKORMÁNYZATI TERÜLETEN LÉTESÍTHETŐ EGY NAGY, TÖMEGKÉ BEFOGADÁSÁRA ALKALMAS RENDEZVÉNYHELYSZÍN. ELŐZETES BECSLÉSEK ALAPJÁN, AKAR 100000 FŐ BEFOGADÁSÁRA ÉS MOZGATÁSÁRA IS HASZNÁLHATÓ A TERÜLET A TERÜLET MEGKÖZELÍTHETŐ MIND GÉPJÁRMŰVEL, A (2X2) SAVOS WEISS MANFRÉD ÚTRÓL, KÖTŐTTPÁLYÁS TÖMEGKÖZLEKEDÉSEL (H7-ES HÉV), ILLETVE BUSZJÁRATTAL (179-ES BUSZ). A TERÜLET TÖMEGKÖZLEKEDÉSI FELTÁRÁSA TÁVLATILAG HAJÓJÁRATTAL IS BŐVÍTHETŐ, TOVÁBBÁ ADOTT A SOROKSÁRI HÉV (H6) VONALÁHOZ (TIMÓT U. MEGÁLLÓ) VALÓ KAPCSOLÓDÁS LEHETŐSÉGE, AMELVET GYALOGÓSHÍD LÉTESÍTÉSÉVEL LEHETNE MEGOLDANI. NEHEZSÉGET OKOZNA AZONBAN, HOGY A GYALOGÓSHIDAT BUDAPEST-SOROKSÁRI ÚT RENDEZŐ-PÁLYAUDVARA FŐLÖTT IS ÁT KELLENE VEZETNI. A GUBACSI RENDEZÉSI TERV ERRE A PROBLÉMAKÖRRE EGYFALTA MEGOLDÁST AD, AZZAL HOGY A PÁLYAUDVART KELETI IRÁNYBAN ELTOLJAJ, EGY NAGYOBB, BÉEPÍTÉSRE ALKALMAS TERÜLETET KAPUNK. DIPLOMATÉMAMUL ENNEK AZ ÖSSZETETT PROBLÉMAKÖRNEK A MEGOLDÁSIKISÉRLETET VÁLASZTOTTAM, AMELYNEK KERETÉINBELÜL EZEN KÉT TERÜLET ÖSSZEKÖTÉSÉRE, EGY GYALOGOS - KERÉKPÁROS HIDAT TERVEZTEM. TEKINTVE HOGY EGY BÉEPÍTETLEN, FEJLESZTÉSRE VÁRO TERÜLET SZOLGÁL AZ OBJEKTUM HELYSZÍNÉUL, IGY KEVÉS VIZONYÍTÁSI ALAP ÁLL. RENDELKEZÉSRE, A TERVEZÉSI FOLYAMAT RÉSZÉ A VÁROSTERVEZÉS KONCEPCIÓNAIS FELVÁZOLÁSA IS. A HÍD, MINT ÉPÍTÉSZETI ELEM SOK ESETBEN ÖNMAGA FUNKCIONÁLIS MEGFELELŐSÉGEN TULMUTAT. LASSABB KÖZLEKÉDES JELENIK MEGA HÍDON, AMI HOSSZABB IDŐN KERESZTÜL TARTJA FENN A

KAPCSOLATOT A KÖZVETÍTŐOBJEKTUM (HÍD) ÉS A FELHASZNÁLÓ KÖZÖTT.KÖVETELMÉNY EGY ILYEN ÉPÍTMÉNY ESETÉBEN A KIMUNKÁLTABB IGÉNYESEBB KIALAKÍTÁS, MIND A TERVEZÉS MIND A MEGVALÓSÍTÁS TERÉN. NEM CSAK A FUNKCIONÁLIS MEGFELELŐSÉG SZERPEL, MINT CÉL AZ ÉPÍTÉSZETI TERVEZÉS SORÁN, EZEN TULMUTATÓ JELENTÉSTARTALMAKKAL TÖLTHETŐ - MEG, AZ OBJEKTUM FORMAI, SZERKEZETI ÉS FUNKCIONÁLIS PARAMÉTEREIN KERESZTÜL. A TERVEZETT HÍD EGY GENETIKAI ALAPOKN NYUGVÓ FEJLŐDÉS EREDMÉNYE, AMELY KÖRNYEZETÉNEK SZERVES RÉSZÉ, EZ A TERVEZÉS MENETÉRE, A SZERKEZETI KIALAKÍTÁSRA ÉS A FORMAI MEGNYILVÁNULÁSRA IS VONATKOZIK. NEMZETKÖZI VISZONYLATBAN IS LÁTSZIK, HOGY EGY-EGY ILYEN ÉPÍTÉSZETI TELJESÍTMÉNY EGÉSZ KÖRNYEZETÉRE HATÁSSAL VAN. BELEÉRTVE A FELHASZNÁLÓK VISELKEDÉSÉT/MAGATARTÁSÁT IS. EBBEN AZ ESETBEN A TERVEZÉS FOLYAMÁN NEM LEHET CSUPÁN A HELY SZELLEMEKÉ (GENIUS LOCI) VIZSGÁLTÁVAL FOGLALKOZNI, MERT AZ VÉLHETŐLEG A JÖVŐBEN NAGY VÁLTOZÁSON FOG ÁTESNI. A TÉMA SZELLEMEVEL (RES REI LOCI) IS FOGLALKOZNI KELL. HISZEN ÉRTEKES PARAMÉTEREK KAPHATÓAK A VIZSGÁLT SORÁN. A FORMAKERESÉSÉNL FONTOS INFORMÁCIÓKKAL SZOLGÁLT A JELEKÉPTÁR HÍD FOGLALMOHOZ TARTOZÓ MAGYARÁZATA, AMELY RÁVILÁGÍTOTT A VILÁG KÜLÖNBÖZŐ RÉSZÉIN MEGLEVO ISTENHIT ÉS HÍDFOGLALOM SZAKRÁLIS KAPCSOLATÁRA. EGY PENGE VÉKONYSÁGÚ HIDAT KÉPZETEK EL A TULVILÁGRA VEZETŐ UT VÉGSO SZAKASZAKOT AMELYEN CSAK A NEM BÜNÖS LELKEK, VAGY CSAK A KIVÁLASZTOTT TÁK KELHETNEK. A SOK ELEMRE SZERŐS ZESZÜRŐSŐDİK EGY TÖMBBÉ. AMI EGY GERINC MENTÉN EGY PÉNGÉVÉ FORMÁLÓDIK ÉS EGY HEGYES VÉGBEN ZÁRUL. IDÉZET A NULLADIK OLDALONMINT

